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結果概要 
 

 

埼玉県５か年計画 平成 30年度県民満足度調査 結果概要 

 

１ 調査の概要 

（１）調 査 対 象  県内に住む満 18歳以上の方（5,000人を無作為抽出） 

（２）調 査 時 期  平成 30年 6月 15日（金）～7月 2日（月） 

（３）調 査 方 法  郵送調査（郵送配布・郵送回収） 

（４）回 答 率  48.1%（回答数 2,403人） 

（５）平均満足度  56.7% 

 

２ 各県政分野の満足度 ～「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の 14分野～ 
 

 ◆「満足度」の高い分野 

順位 分野 満足度 

第１位 豊かな自然と共生する社会をつくる 67.7% 

第２位 埼玉の活力を高める社会基盤をつくる 62.0% 

第３位 県民が誇れる埼玉の魅力を高める 61.2% 

 

 ◆「満足度」の低い分野 

順位 分野 満足度 

第 14位 子供を安心して生み育てる希望をかなえる 49.2% 

第 13位 多彩な人財が活躍できる社会をつくる 51.7% 

第 12位 埼玉の農林業の成長産業化を支援する 52.3% 

 

３ 各県政分野の重要度 ～「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の 14分野～ 
 

 ◆「重要度」の高い分野 

順位 分野 重要度 

第１位 暮らしの安心・安全を確保する 46.5% 

第２位 医療の安心を提供する 46.3% 

第３位 子供を安心して生み育てる希望をかなえる 41.1% 
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【県政各分野の満足度】 

 

質問  あなたは、次の項目について、どの程度満足していますか。あなたの実感に近い

ものを選んでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

１．子供を安心して生み育てる

　　希望をかなえる

２．誰もが健康で安心して暮らせる

　　社会をつくる

３．医療の安心を提供する

４．暮らしの安心・安全を確保する

５．危機や災害に備える

６．一人一人が人財として輝ける

　　子供を育てる

７．多彩な人財が活躍できる

　　社会をつくる

８．埼玉の成長を生み出す

　　産業を振興する

９．埼玉の農林業の

　　成長産業化を支援する

10．埼玉の活力を高める

　　 社会基盤をつくる

11．持続的発展が可能な

       社会をつくる

12．豊かな自然と共生する

       社会をつくる

13．県民が誇れる埼玉の

       魅力を高める

14．支え合いで魅力ある

       地域社会をつくる
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58.4 15.8
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わからない
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5.3

6.0

9.4

6.6

7.7

8.3

6.5

7.7

8.0

11.7

7.0
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【県政各分野の重要度】 

 

質問  あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。 

                              （３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮らしの安心・安全を確保する

医療の安心を提供する

子供を安心して生み育てる希望をかなえる

誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる

危機や災害に備える

一人一人が人財として輝ける子供を育てる

多彩な人財が活躍できる社会をつくる

埼玉の活力を高める社会基盤をつくる

県民が誇れる埼玉の魅力を高める

埼玉の成長を生み出す産業を振興する

豊かな自然と共生する社会をつくる

持続的発展が可能な社会をつくる

支え合いで魅力ある地域社会をつくる

埼玉の農林業の成長産業化を支援する

13.3

15.9

25.2

19.6

7.0

3.3

2.7

2.0

2.0

1.5

0.8

1.0

0.7

0.2

19.1

19.7

8.2

12.7

12.1

5.7

4.6

3.5

1.7

2.3

2.1

1.7

1.2

0.8

14.1

10.7

7.7

8.2

13.4

6.2

7.5

5.0

6.4

3.7

4.2

4.0

2.7

0.7

最も重要

２番目に重要

３番目に重要

46.5 %

46.3 %

41.1 %

40.5 %

32.5%

15.2 %

14.8 %

10.5 %

10.1 %

7.5 %

7.1 %

6.7%

4.6 %

1.7 %
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【満足度と重要度の関係】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

番号 項目

１ 子供を安心して生み育てる希望をかなえる

２ 誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる

３ 医療の安心を提供する

４ 暮らしの安心・安全を確保する

５ 危機や災害に備える

６ 一人一人が人財として輝ける子供を育てる

７ 多彩な人財が活躍できる社会をつくる

８ 埼玉の成長を生み出す産業を振興する

９ 埼玉の農林業の成長産業化を支援する

10 埼玉の活力を高める社会基盤をつくる

11 持続的発展が可能な社会をつくる

12 豊かな自然と共生する社会をつくる

13 県民が誇れる埼玉の魅力を高める

14 支え合いで魅力ある地域社会をつくる

41.1％

40.5％

46.3％

46.5％

32.5％

15.2％

14.8％

7.5％

1.7％

10.5％

6.7％

7.1％

10.1％

4.6％

49.2％

52.9％

59.2％

60.1％

59.8％

53.8％

51.7％

52.4％

52.3％

62.0％

58.4％

67.7％

61.2％

53.3％

子育て(1)

健康、高齢者福祉(2)

医療(3)

暮らしの安心(４)防災(5)

教育(６)

就業(７)
産業振興(８)

農林業(９)

道路・交通(10)

環境(11)

みどりと川(12)

文化・スポーツ (13)

共助(14)

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

重要度が低く、
満足度も低い項目

重要度が低く、
満足度が高い項目

重要度が高く、
満足度が低い項目

重要度が高く、
満足度も高い項目

Ⅲ Ⅳ

ⅠⅡ

重 要度

満
足
度

重要度

満足度
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【人生 100年時代について】 

 

質問  あなたは、人生 100年時代を迎えることについて、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

質問  あなたは、何に対して不安を感じますか。（不安、どちらかといえば不安と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他

生活するためのお金が足りなくなること

健康を維持できなくなること
（自分の病気や家族の介護など）

生きがいや居場所がなくなること

家族や友人など人とのつながりを失うこと

住まいを確保できなくなること

58.1

33.4

4.0

1.0

0.3

2.2

24.1

45.3

13.6

6.8

4.8

1.7

最も不安
次に不安

82.2 %

78.7 %

17.6 %

7.8 %

5.1 %

3.9 %
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質問  人生１００年時代を健康に過ごすには、どのような取組が重要だと思いますか。 

                                    （３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  次の健康づくりの取組のうち、実際に取り組んでいることは何ですか。 

                            （該当するものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※その他、無回答の割合 7.8％ 

58.1%

56.4%

56.0%

44.9%

43.8%

25.6%

19.0%

17.0%

栄養のバランスのとれた食事をとる

健康診断などを定期的に受ける

休養や睡眠を十分とる

太りすぎない

ウォーキングやスポーツ・運動をする

健康維持増進のための知識を増やす

タバコを減らす・やめる

酒を減らす・やめる

栄養のバランスのとれた食事をとる

休養や睡眠を十分とる

ウォーキングやスポーツ・運動をする

健康診断などを定期的に受ける

健康維持増進のための知識を増やす

太りすぎない

タバコを減らす・やめる

酒を減らす・やめる

その他

24.8

30.1

13.4

17.1

4.8

2.3

2.4

0.4

3.4

31.7

15.9

21.5

16.4

4.4

4.0

2.2

1.0

0.7

14.8

13.4

24.4

21.3

8.2

7.6

4.1

1.1

2.0

最も重要

２番目に重要

３番目に重要

71.3%

59.4 %

59.3 %

54.8 %

17.4 %

13.9 %

8.7 %

2.5%

6.1%
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質問  あなたが高齢になっても働き続ける場合、どのような働き方を希望しますか。 

                                 （最も近いもの） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  人生が長くなる中、年齢やライフスタイルに応じて自分の希望する働き方を選べ

るようにするためには何が重要と思いますか。（最も近いもの３つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分らしい働き方や転職・起業について
気軽に相談できる窓口や情報交換の場の提供

学び直しやスキルアップへの支援の充実

新たな能力やスキルを身に付ける
学び直しや教育、訓練の場の充実

就職・起業だけでなくボランティアなど
様々な社会貢献に関する相談窓口や情報提供

その他

30.5

23.2

21.9

10.4

16.2

26.5

22.3

15.7

19.9

13.7

15.9

16.7
最も重要

２番目に重要

３番目に重要

66.6 %

60.1%

42.8 %

63.4 %

現役時代に比べ給料などが下がるとしても、
同じ企業で長く勤め続けたい

パートタイムなど自分のペースで働ける
自由度の高い仕事に就きたい

定年などで退職した後、自分の力を発揮できるよう
別の企業や団体に転職したい

どのような働き方であっても働きたくない

定年などで退職した後、自分の力を発揮
するため独立して起業したい

複数の仕事をしてでも、
現在の収入を維持して働きたい

49.0%

14.4%

10.1%

5.2%

3.6%

1.6%

※その他、特にない、わからないの割合 26.6% 

※その他、わからない、無回答の割合 16.1％ 
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【スマート社会について】 

 

質問  人工知能（ＡＩ）やロボットなどを活用した行政サービスとして、どのような 

   ことを期待しますか。                     （３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  あなたは人工知能（ＡＩ）やロボットなどを活用した行政サービスについて、 

   どのようなことに不安を感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他

窓口対応がロボットになるなど、
行政のスリム化が進むこと

役所に行かなくてもインターネットを使って
自宅で全ての手続きができること

役所が開いていない時間帯でも、相談や
問い合わせに人工知能（ＡＩ）が対応すること

行政の窓口や公立施設における
サービス水準が向上すること

子育てや引っ越しなどの状況に応じ、
必要な情報を行政側から提供してくれること

ビッグデータの活用により、
行政運営が的確に行われること

36.8

23.2

16.4

10.2

5.0

3.2

2.0

20.1

20.8

19.3

16.4

5.6

8.0

0.4

9.4

16.4

19.4

13.9

12.3

10.4

1.2

最も期待

２番目に期待

３番目に期待

66.3%

60.4%

55.1%

40.5%

22.9%

21.6%

3.6%

34.2%

10.7%

10.7%

9.4%

8.0%

9.3%

個人情報の漏えいなどデータの取扱いが心配である

人間ではなくロボットなどが対応することに抵抗がある

システム導入に多額の費用が掛かりそうである

新しい技術や機械を使うことについていけない

手続や仕組みがどう変わるか分からないので不安である

特に不安はない

※その他、無回答の割合 17.6% 
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